



第二區（北北宜花）業務發展委員會

第12次委員會議掃描

副主任委員 吳致緯

當我看到第12次委員會議，開始有點感慨的意味出現，因為它代表的是第12屆委員會最後一次委員會議了，本次會議著重於第13屆的會員代表選舉工作分配，主委為了本次能夠儘快的完成收票任務，快速的成立了收票小組，據我所知，剛剛分配完收票小組任務，有些夥伴又因工作原因，無法幫忙收票，主委又要開始燒腦的找人協助幫忙，最終在我們二區分工合作之下，創下了前所未有的投票率，這也是公會想要讓大家多多參與努力的成果，每一張選票都代表著大家對於未來的期盼，都希望當選會員代表者可以幫大家在後續權益的爭取及與公部門的溝通時，能幫我們電信的夥伴們創造並捍衛我們的權益，當然選舉總會有不同的聲音及看法，但我們的江主任委員 紅梅 也用心努力奔波，用她的大智慧，讓這一場選舉能圓滿落幕，打了一場漂亮的仗；雖然在這次選舉中

出現了一些小插曲，反而是主委用她很正向的格局去化解，甚至提醒我們要用平常心、公平公正的心態去完成事情，她一直提醒我們公會還是個以和為貴的地方，選舉只是一時，齊心協力前進才是會員們樂見的。





11月9日（六）本區委員會與第一區委員會聯合舉辦113年度會員自強活動，當日雖然天空不作美，綿綿細雨不斷，但依然澆不熄我們的熱情；一早委員會工作人員都全員到齊，穿著雨衣、頂著冷冷的天氣，在兩個地區主委帶領下，大家各司其職。負責站崗指揮來歡迎我們的會員朋友們，天雨路滑，我們也一句句的小心叮嚀，生怕大家滑倒受傷，也許老天被我們的誠意感動，大約九點過後開始雨停，也開始振奮了我們的精神；爬完山後也引導我們的會員朋友前往海霸王用餐，除了讓大家吃得開心，豐富的禮品及獎金，也讓大家滿載而歸，看著笑得合不攏嘴的大家，委員會所有的努力都值得了！

第三個部份就是公會已成為「NCC 委託建築物電信設備審查審驗機構」，這也是我們公會這兩年積極的向主關機關及縣市立委們爭取來的權益，這部分我們的委員會們也會在後續的月刊或是一些推廣場合，再更多的來讓我們的會員朋友們知道，已經知道的會員朋友們，也歡迎協助我們公會宣導，後續可以將審驗案件，送至公會所設立的審受理點辦理。通信技術（電信線路）甲、乙術科輔導班、丙級專案檢定班，網路架設乙級術科輔導班，這都是公會每年會辦理的課程，還請會員朋友們有需要的請多多報名參加，別讓您的權益睡著了，未來也希望大家一如既往地支持公會，享受更多的會員福利與產業優勢，讓台灣電信公會會員在國際市場上更具有競爭力！

